

中共新昌县委主办 新昌县新闻信息传播中心出版





新昌县气象台 11 月 7 日发布

今天多云,傍晚到夜里转阴有阵雨,偏东风2到3级,白天最高温度24 $^{\circ}$ 、森林火险3级。明天小雨转阴天,早晨最低气温 $^{\circ}$ 11 $^{\circ}$ 0。

第 3184 期 今日 8 版 2016 年 11 月 7 日 星期一 农历丙申年十月初八 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

## 邵全卯在督查大佛寺 5A 级景区创建工作时要求

# 全力以赴做好迎检各项工作

新昌新闻网记者 杨玉墀

11月3日,县委书记邵全卯率 县委办、县府办、县旅委等有关部门 负责人,到大佛寺督查5A级景区 创建工作。副县长周巧米参加督查。

邵全卯一行实地检查了大佛寺 景区入口改造提升工程和木化石 林、露天弥勒广场、射雕村影视基 地、般若谷、双林石窟等景点。邵全 卯边走边看边点评,及时指出发现 的问题和存在的不足之处,立即商 讨改进办法和整改措施。在木化石 林景点,邵全卯说,每块石头都有不 同之处,要注明产地、炭化或玉化的 程度等特点,让游客一目了然。露天 弥勒"脸上"有青苔花斑,邵全卯建 议给大佛"洗把脸",并通过绿化等 造型手段披上一件"袈裟"。竹林深 处隐藏垃圾、导向牌安放位置不当、 旅游公厕翻译错误等瑕疵,也没能 逃过邵全卯一行挑剔的眼睛。

邵全卯在督查时指出,大佛寺 旅游景区 5A 级创建是旅游部门当 前的核心任务,对大佛寺景区的 提档升级意义十分重大,同时对 全县旅游业也将起到巨大的带动 促进作用。从现场督查情况看,仍 然存在着不少问题,但年底前创 建成功的目标不能变。目前,创建 工作已进入决战阶段,时间紧迫, 刻不容缓。各部门必须勇于担责、 全力以赴, 切实做好迎检各项工 作。要始终站在 5A 级景区的高 度,加快推进硬件建设,着力改善 旅游基础设施;加强规范管理,进 一步理顺体制机制,从服务着眼,在 细节上下功夫,全力确保 5A 级景 区创建成功。

邵全卯说,大佛寺景区除拥有

闻名中外的"江南第一大佛"外,还有露天弥勒、木化石林、双林石窟、般若谷等一大批景点,旅游资源十分丰富。要紧紧抓住这些资源优势,创造性地开展工作,站在游客的角度,用心动脑筋,把故事讲深讲透讲丰富,让广大游客玩出味道、感到舒心、流连忘返。

郡全卯还对县旅委其他工作提出要求。他希望旅游部门统一思想,增强信心,突出重点,敢啃硬骨头,承担好旅游管理责任,加大建设力度,做好提升改造文章,把新昌的山水资源优势早日转化为发展优势;同时承担起乡镇旅游发展的指导工作,以全域旅游为总体目标,加快"二次创业"步伐,发挥出新昌旅游的整体效应。

周巧米也就如何做好大佛寺 5A级景区创建工作提出要求。

#### 李宁在拟上市企业座谈会上要求

### 解决关键问题 加快上市步伐

新昌新闻网记者 梁凌凌

11月4日,我县召开拟上市 企业座谈会,了解企业上市情况, 听取企业意见建议,动员企业加 快上市步伐。县委副书记、县长李 宁在会上强调,要坚定信心、抢抓 机遇,把上市作为企业加快发展 的重要引擎;要解决问题、加快步 伐,积极为新昌经济社会发展作 出更大贡献。副县长裘武宏参加 座谈会。

李宁指出,企业上市是加快资源要素集聚、激发创业创新动力的重要抓手,也是提升县域经济竞争力的迫切需要。各相关部门和企业要高度重视,坚定上市信心,坚持问题导向,解决制约因素,加快推进企业上市步伐;要树立目标,力争"十三五"时期我县上市企业总数有新突破,进一步做强资本市场的"新昌板

李宁强调,企业上市是一项工作量大、系统性强的工程,需要政企联动,形成合力,攻坚整题。县级各部门要继续问需企业、强化指导、优化服务,真心实意为企业排忧解难,切实通过等方式,积极为企业上市营造良好的外部环境。各拟上市企业要坚定不移走上市之路,全面深化技术创新、科技创新,不断提升企业核心竞争力;要立足实际选准方式,选择合适的上市渠道和形式,加快企业上市步伐,不断增强发展活力和动力。

会上,日发纺机、益立胶囊、斯 菱股份、金泰实业、远信印染、美力 科技、泰坦股份、捷昌驱动等8家 拟上市企业负责人分别介绍了企 业情况和上市进程中存在的困难 问题等。与会部门负责人根据各 自职能,结合企业现状,提出了有 针对性的意见和建议。

#### 农村利益可保留 城镇利益可享受

# 我县积极稳妥推进户籍制度改革

新昌新闻网记者 吕建刚

在全县范围内取消农业户口、非农业户口性质和由此衍生的其他户口类型,统一登记为"居民户口";实施IC卡式居住证,逐步把居住证建成集行政管理、公共服务、金融、商业应用等于一体的综合性卡证;加快推进农村土地确权、登记、颁证,依法保障农民土地承包经营权、宅基地使用权、房屋所有权……近日,县政府就全面推进我县户籍制度改革各项工作提出实施意见,以促进有能力在城镇稳定就业和生活的常住人口有序实现市民化,稳步推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖。

根据国家、省有关户籍制度改 革的决策部署, 我县的户籍制度改 革将进一步调整户口迁移政策,建 立取消农业户口和非农业户口性质 划分、以合法稳定住所或者合法稳 定职业为基本条件、按经常居住地 登记户口为基本形式的城乡统一的 户籍管理制度。完善居住证制度,加 快建设人口基础信息库, 稳步推进 义务教育、就业服务、基本养老、基 本医疗卫生、住房保障等城镇基本 公共服务覆盖全部常住人口。统筹 推进户籍制度改革和相关经济社会 领域改革,加快形成城乡经济社会 发展一体化的新格局。到 2020年, 基本建立与小康社会相适应,有效 支撑社会管理和公共服务,依法保障公民权利,以人为本、科学高效、规范有序的新型户籍制度。

据悉,我县户籍制度改革以"农村利益可保留、城镇利益可享受"为基本要求,以"率先并轨、逐步并轨、维持现状"的不同推进方法,紧紧围绕全面提高新型城镇化水平,积极稳妥推进户籍制度改革和相关经济社会领域改革,合理引导农业人口有序向城镇转移,有序推进农业转移人口市民化。同时,我县户籍制度改革还就进一步调整户口迁移政策、完善居住证制度、保障农业转移人口合法权益、推进相关领域配套改革等方面作出了具体明确。

# 全民清洁日 大家齐行动

新昌新闻网综合

11月5日,我县又迎来"全民清洁日",全县广大干部群众纷纷前往各行政村、社区,投身城乡环境整治一线,为美化环境挥汗,为建设"美丽新昌"出力。

在镜岭镇金高椅村,一群村嫂有的利落地用钳子夹起路边小沟里的垃圾,有的则用扫把打扫着路面的垃圾。干净的主干道上,一位老伯正拖着垃圾桶往垃圾池走去。这是"全民清洁日"镜岭镇开展活动的一个缩影。尽管是周六,镜岭镇全体机关干部和十几个县级结对单位仍赶到联系村和结对村,和各村党员干部群众一起开展活动。据悉,镜岭镇当天共有500余人次参加"全民清洁日"

七星街道机关干部、各村(社区)主职干部、广大群众及志愿者400余人纷纷走进河道、走入村

道,清理卫生死角,开展环境卫生综合整治,以实际行动参与"全民清洁日"活动。一时间,村头巷尾、房前屋后,到处都是干部群众忙碌的身影。中喻村老党员梁杏娟今年85岁了,当天也拿着扫把参与到活动中来。据统计,此次活动共清理出垃圾 20 余吨,整治乱堆乱放 40 余处,消灭卫生死角 30 多个

钦寸水库工程建设指挥部工作人员也于当天来到新林乡龙皇堂村,与新林乡政府工作人员、村党员干部一起,参加"全民清洁日"活动,清理村中垃圾与杂物。大家扫的扫,捡的捡,拉的拉,经过一个上午的劳动,将村里打扫得干干净净。"经过一次次整治,整个村的环境就会变得更整洁、更舒服,环境变好了,住着也更舒心了。"在清洁活动现场,群众纷纷给党员干部的付出点赞,也有群众主动参与到活动中来。

# 人在项目现场 心牵项目一线

#### 人民路西延工程建设加快推进

新昌新闻网记者 吕建刚

11月4日,县城市建设有限公司副总经理梁明又一次来到人民路西延工程建设现场,了解项目推进情况。像梁明一样,城建公司的干部职工为了该项目的顺利推进,始终做到人在项目现场,心牵项目一线。

人民路西延工程项目为新建项 目,项目总投资 40000 万元,责任单 位为县城投集团,将实施大佛城至桂 花新村、磕下路改造,计划2017年11 月完工,其中2016年形象进度目标 为 12 月完成桂苑一路拆迁和道路基 础施工,完成桂苑二路拆迁。王男奇 是城建公司一位年轻的现场管理员, 从项目前期到现在的正式进场施工, 他和同事们就以这里为工作重点,协 调处理设计单位、施工单位和监理单 位存在的相关问题。前不久在标高测 定时,发现人民路西延工程与磕下连 接线处有2米多的落差,新建雨污水 不能顺利排入市政管道,而且雨水排 水不畅也将对施工产生不利影响,造 成道路两端无法同时推进。为此,王

男奇和同事们与七星街道和相关单位沟通,最后提出了双方都认可的解决问题,到时候等待对方段道路施工后再进行自己段道路施工。为不误进度,现在正全力抓好已经具备条件的另一段道路的组织施工。

人民路西延工程施工单位是浙 江建盛市政园林建设有限公司,现场 负责人是具有 20 多年施工管理经验 的张益汀。他掰着手指说,现在该公 司每天有15辆工程车和5部大型挖 机在现场作业,工人们也在按部就班 开展管道埋设、窨井砌筑、交通管制、 安全维护等工作。他告诉记者,在施 工区域内有一幢房子,平时有二三十 人居住,为方便居民出行,施工单位 还临时修筑了一条宽 3 米、长 250 米 的通行便道,受到了群众的称赞。同 时,按照相关部门的要求,施工单位 还在花鸟市场区域道路,每天安排2 名保洁人员,对工程运输车辆不慎抛 洒掉落的土方泥块等进行及时清理。

工程建设是否安全、有序、规范、顺利推进,与一支责任心强的监理队伍密不可分。施工单位进场动工以来,县和东建设监理有限公司3名监理按照职责分工,每天活跃在工地上。前几天,总监李焕等人发现起始桩与现状交接路面存在较大高差后,立即上报建设单位和设计单位处理。"见证施工方进行垃圾土方测量","督促施工单位抓紧立警示牌并做好安全防护","提醒施工单位制度上墙"……在当天的日常巡视中,李焕对现场监理人员存在的工作薄弱环节以及监理日志记录不够翔实等提出了整改要求。

由于人民路西延工程整体拆迁 力量不足,建筑垃圾没能及时清运, 制约了建设进度。不过,谈及项目建 设,梁明信心满满地表示,一定能完 成"年底完成主路 500 米路基工程、 支路完成一部分岩方开挖"的目标任 务,助力山水品质之城建设。

### 五都村加快拆房进度

11月4日,七星街道五都村在原来3台挖机的基础上再增加3台设备,并将3个现场指挥组调整为6个,加快推进已腾空房屋拆除。据统计,自启动集中拆房以来,共拆除已腾空验收房屋161户约4.9万平方米。

#### 项目建设 😑 🗆 大决战